SIGCHI Finland ry:n toimintasuunnitelma vuodeksi 2005

SIGCHI Finland jatkaa vuonna 2005 toimintaansa neljän vuoden aikana syntyneiden toimintatapojen pohjalta. Toiminnan päärungon muodostavat kevät- ja syysseminaarit.  Yhdistyksen hallitus tiedottaa ajankohtaisista asioista sigchi@cs.uta.fi postilistan kautta.

Kevätseminaarissa pyritään kokoamaan yhteen yhdistyksen jäsenet ja muut ihmisen ja teknologian vuorovaikutuksesta kiinnostuneet. Eri organisaatiot ja tutkimusryhmät pääsevät seminaarissa esittelemään toimintaansa muille. Tarkoituksena on pyytää paikalle tunnettuja alamme tärkeimpien tieteenalojen edustajia. Mahdollisuuksien mukaan hankitaan myös ulkomaisia puhujia, ainakin jos heitä on sopivasti vierailemassa jossakin yliopistossa tai yrityksessä. Seminaarin yhteydessä järjestetään samalla yhdistyksen kevätkokous. 

Vuosittainen parhaan ihmisen ja teknologian vuorovaikutuksen alan opinnäytetyön palkitseminen tapahtuu yhdistyksen syysseminaarissa, jossa sponsoroinut yritys pääsee myös esittäytymään. Seminaarin yhteydessä järjestetään samalla yhdistyksen syyskokous. Vuonna 2005 järjestetään syysseminaari ja syyskokous.

Alkuvuodesta 2004 tehtiin kysely jolla kartoitettiin jäsenistön tarpeita. Kyselyn perusteella yhdistyksen WWW palvelun kehitys on käynnistynyt yhdessä yhteiso.com:in kanssa ja se on tarkoitus saada jäsenistön käyttöön kuluvan vuoden aikana.  Palvelulla pyritään parantamaan mm. jäsenistön sisäistä kommunkointia ja yhdistysrekisterin ylläpitoa ja hallinnointia.

Kysely toi myös esiin tarpeen järjestää paikallisia tapahtumia ja teemaseminaareja. Vuoden 2005 aikana on tarkoitus järjestää vähintään 2-3 paikallista tapahtumaa, esimerkiksi yhteistyössä yliopistojen tai kannatusjäsenten kanssa. SIGCHI Finland ry toimii näissä ainakin tiedottajana. Alueelliset alallamme toimivat ryhmät ja yhdistykset voivat saada kotisivunsa näkyviin SIGCHI Finlandin sivujen kautta. 

Teemme yhteistyötä myös muiden järjestöjen kanssa, jotka kokoavat yhteen ainakin osittain samoista aihepiireistä kiinnostuneita. Tällaisia ovat mm. VR-SIG Finland ja KäY (Käyttäjän ystävät). Vuonna 2004 yhteisseminaari järjestettiin VR-SIGin kanssa. Mahdollisuuksien mukaan järjestetään yhteisseminaari KäYn kanssa vuoden 2005 aikana. 

Kannatusjäseniä hankitaan tarjoamalla niitä kiinnostavia etuja yleisen näkyvyyden ja alan tukemisen lisäksi. Kevätseminaarissa varataan yhdistyksen kannatusjäsenille mahdollisuus esittäytyä näyttelyssä, joka on seminaarin kanssa samoissa tiloissa. Opiskelijajäsenten rekrytointia edístetään.

Osallistumme seminaarien ja konferenssien järjestelyihin mahdollisuuksien ja pyyntöjen mukaan. Olemme myös vaikuttamassa siihen, että CHI 2007 saataisiin Eurooppaan ja erityisesti johonkin Pohjoismaista. Pyrimme olemaan esillä alamme tärkeimmissä konferensseissa, muun muassa CHI 2005 -konferenssissa Portlandissa (Oregon) 2-7.4.2005. 

Teemme kansainvälisesti yhteistyötä koko maailmassa, erityisesti Pohjoismaiden alueella. Yhteistyö kansainvälisesti tapahtuu sekä henkilökohtaisten suhteiden että SIGCHI:n Local Chapter -toiminnan kautta. 

