
Toimintasuunnitelma vuodelle 2009
Vuodeksi 2008 SIGCHI:n hallitusta laajennettiin, ja se saatiin kattamaan aiempaa enemmän yrityksiä, joiden työhön käytettävyys ja HCI liittyvät kiinteästi. Mukaan tulivat Etnoteam ja Idean. Lisäksi hallituksen kokoonpano laajeni Jyväskylän yliopistoon. Tämä muutos on osoittautunut toimivaksi, ja samalla pohjalla pyritään toimimaan jatkossakin.

Edellisten vuosien kokemusten perusteella hallituksen toiminnan organisointi selkeisiin vastuutehtäviin on hyväksi havaittu toimintatapa. Osittain tämän ansiosta kuluvan vuoden loppuun mennessä SIGCHI on onnistunut järjestämään suuremman määrä tilaisuuksia kuin aiempina vuosina: aiempien vuosien mukausten tapahtumien (kevät- ja syysseminaarit, World Usability Day –päivän koordinointi Suomressa sekä opinnäytekilpailu) lisäksi toukokuussa pidettiin Emootiot ja HCI-seminaari, elokuussa jatko-opintoseminaari, marraskuussa on toteutumassa pelisuunnitteluseminaari, ja joulukuussa on yhdistyksen pikkujoulut. Lisäksi SIGCHI oli järjestämässä tietojenkäsittelytieteen päiviä. Näihin liittyen yhteistyötä on tehty Tietojenkäsittelytieteiden Seuran ja IGDA Finlandin kanssa.

Edellisvuosista poiketen SIGCHI on onnistunut järjestämään jäsenilleen myös muutaman kiinnostavien erityisesiintyjien kuulemiseen, aina kun ulkomaisia tutkijoita tai muita tunnettuja nimiä on ollut käymässä Suomessa. Tätä toimintaa pyritään kasvattamaan jatkossa.

Vuonna 2009 vastuiden selkeään jakoon perustuvaa toimintatapaa on tarkoitus jatkaa. Tapahtumien rahoittamisessa apuna voidaan käyttää MobileHCI:lta saatua tapahtumia tukevaa rahoitusta. Yhdistys voi antaa tapahtumalle "leiman" ja toimia tiedotuskanavana.
Kuten vuonna 2008, myös tulevana vuonna osa tapahtumista voidaan järjestää yhteistyössä muiden yhdistysten kanssa. Mahdollisuuksia ovat esim. Käyttäjän ystävät ry, KäytettävyysOSY, Ergonomiayhdistyksen ja IGDA Finland. Tavoitteena myös vuonna 2009 on, että yhdistys järjestää tai on mukana järjestämässä tapahtumia ja tilaisuuksia, joihin osallistuvat maan parhaat asiantuntijat, jotka ovat teemoiltaan uutta luotaavia ja kiinnostavia, ja jotka kehittävät jäsenten asiantuntemusta ja antavat mahdollisuuden sosiaalisten verkostojen laajentamiseen.

Hallitus

